

## Фотоотчет спортивного праздника : "Папа, мама, я - спортивная семья"

В средней группе "Барбарики", в честь праздника Дня семьи, любви и верности, 15 мая прошел спортивный праздник "Папа, мама, я - спортивная семья". В веселых соревнованиях приняли участие 3 семейные команды. Каждая команда состояла из трех человек: папа, мама и ребенок - капитан команды.

Спортивный праздник прошел интересно и увлекательно. На первый взгляд все конкурсы казались очень простыми, но все задания на разных этапах предстояло выполнить каждому члену семьи. Соревнующимся нужно было проявить всю свою быстроту и внимательность, спортивную подготовку и сплоченность в увлекательных конкурсах.

И вот итог соревнований: первое место заняла семья Степы Прокопьева, второе - семья Тимофея Цулина и третье - семья Гриши Достовалова. Все участники спортивного праздника были награждены медалями, грамотами и памятными подпрками.







